Характеристика достижений и профессиональное развитие
              
Мельник Галина Дмитриевна, педагог-психолог детского сада «Гармония». Всю свою профессиональную деятельность находится в режиме непрерывного профессионального развития и является примером не только для молодых педагогом, но и для коллег.
В образование пришла, окончив в 1987 году Брянский педагогический институт им.  И.Г.Петровского,  по специальности «Русский язык и литература», но далее решила связать свою судьбу именно с  психологией и  в 1996 году успешно завершила обучение в Межотраслевом региональном центре повышения квалификации и переподготовки кадров при Кубанском государственном университете по специальности «Психология», квалификация «Психолог-практик». 
Уже 40 лет Галина Дмитриевна является педагогом, из которых 27 лет педагогом-психологом в детском саду, работая с особенными малышами и их родителями. 
      Имеет  высшую квалификационную категорию,   награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» за заслуги в области образования.
    Мельник Г.Д. регулярно на практике  использует технологии ранней помощи: «Руководство взаимодействием»,   направленную на оптимизацию взаимодействия в диаде «Мать-Ребенок»;  «Тренировка взаимодействия» направленную на изменение поведения взрослого,  ведущее к более качественному взаимодействию с ребенком;  «Сказкотерапию» направленную на коррекцию эмоционального самочувствия детей и взрослых.  В данной технологии  использует и собственные авторские сказки на темы: «Адаптация к детскому саду», «Проблема сиблингов».   С использованием данных  технологий  Галина Дмитриевна разработала   видеотренинги для родителей и специалистов Консультативной службы ранней помощи,  групповую программу «Открытая игровая Площадка»,  авторскую программу «Музыка для ползунков». При  организации индивидуальных коррекционно-развивающих занятий с моделированием игрового взаимодействия взрослого и ребенка  в рамках игрового сеанса учитывает психологические особенности детей, актуальный уровень их развития; особенности отношений в диаде «мать - дитя»; проводит игры и упражнения на удовлетворение основных эмоциональных потребностей малышей с ОВЗ.
      Мельник Г.Д. регулярно обновляет «Новостную ленту» сайта КСРП ksrpn.org, ведет рубрики психолого-педагогического просвещения на собственных каналах в Ютубе, Вконтанте. Имеет личный сайт: galina-melnik.ru.
 В работе с родителями педагог – психолог   апробировала модель группового интервью для родителей – фокус-группа; разработала     программу тренингов для родителей на тему: «Как понять ребенка?»; систему занятий в открытой родительской группе; выпустила диски «Популярная психология для родителей»,  состоящие из аудиолекций по темам: «Что необходимо знать родителям о ребенке от рождения до школы», «О воспитании мальчиков и девочек», «Как развивать любознательность у детей?», «Как изменить детское поведение?»  и другие.
Мельник Галина Дмитриевна разработала авторскую программу для детей и родителей раннего возраста «Музыка для ползунков», выпустила несколько изданий: «Лаборатория историй», «Популярная психология для родителей», «Система взаимодействия с родителями особых детей в условиях КСРП».
    Опыт Мельник Галины Дмитриевны по теме: «Психологическое сопровождение родительства в условиях дошкольной образовательной организации» решением экспертного совета  внесен в муниципальный банк данных передового педагогического опыта города Новороссийска.
   Мельник Галина Дмитриевна систематически, делится опытом своей работы,  на международном, всероссийском, краевом, муниципальном уровнях и является победителем краевых конкурсов профессионального мастерства: «Лучший педагогический работник дошкольных образовательных организаций Краснодарского края 2015 год»; «Академия родительства» (2021 год)
Галина Дмитриевна ведет активную методическую работу в МАДОУ № 8,
являлась  членом рабочей группы по реализации инновационной деятельности в рамках двух, успешно завершивших деятельность, краевых инновационных площадок по темам: «Интегративная школа детства», «Инновационная модель профессионального развития педагогических работников ДОО». В настоящее время состоит в составе творческой группы краевой стажировочной площадки по теме: «Создание организационно-педагогических условий непрерывного профессиональн6ого развития педагогических работников инклюзивной ДОО».  С командой специалистов, педагогов    детского сада проводит интерактивные мероприятия по инновационной ИМПАКТ-программе.
    Педагог-психолог диссеминирует  свой опыт работы через   публикации в печатных изданиях и за период своей деятельности ее опубликовано 18 статей в авторитетных изданиях. 
[bookmark: _GoBack]У Галины Дмитриевны много идей, которые она последовательно реализует, опираясь на научные исследования в области коррекционной педагогики и специальной психологии, успешные практики коллег психологов. А также для Галины Дмитриевны очень важны знания, которыми с ней делятся родители особых малышей.

