         
Зинченко Александра Александровна с 2012 года начала работать учителем-дефектологом в детском саду №8 «Гармония» города Новороссийска и продолжает успешно осуществлять профессиональную деятельность с особенными детьми в данном учреждении. Имеет высшую квалификационную категорию.
За время   работы достигла высоких профессиональных результатов в работе с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, инвалидность, что подтверждено выпуском авторских изданий: «Дидактические игры по коррекции и развитию познавательной сферы детей с нарушением интеллектуального развития», «Инновационный подход к организации и проведению коррекционно-развивающей работы с особыми детьми»; «Нестандартные приемы развития точной моторики  у детей с нарушением интеллекта».  
Александра Александровна систематически транслирует опыт своей деятельности  на международных, Всероссийских, краевых, городских площадках, среди которых особое место заняли: Международная научно-практическая конференция «Идеи Л.С. Выготского в инклюзивном образовательном пространстве», Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы образования детей с ограниченными возможностями здоровья: опыт и новации», Всероссийский фестиваль науки «NAUKA0 +», краевая неделя дефектологии и многие другие.  
Имеет ряд значимых публикаций в авторитетных научно-методических изданиях: международном сборнике материалов научно – практической конференции: «Современные ценности дошкольного детства:  мировой и отечественный опыт»;  сборнике научных статей практической конференции: «Идеи Л.С. Выготского в инклюзивном образовательном пространстве»; научном журнале «Вестник» Челябинского государственного университета. 
краевом научно-методическом журнале «Кубанская школа». 
   Александра Александровна является победителем городских и краевых конкурсов профессионального мастерства, среди которых: «Лучший учитель-дефектолог Кубани 2020 года»; «Работаем по стандартам», «Лучший персональный сайт»; «Лучшие педагогические работники дошкольных образовательных организаций в 2022 году».  
В сентябре 2020 года приказом Администрации муниципального образования город Новороссийск  «Занесена на  доску почета Муниципального образования город Новороссийск».
[bookmark: _GoBack]Профессиональные успехи   Александра Александровна связывает со стремлением постоянно учиться, быть  единой командой с родителями и коллегами,  работать творчески,  с оптимизмом и верой в результат. 





